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Téma:  Senior park Šatovka, Praha 6 
  
 

Podkladem pro zadání diplomové práce bylo konkrétní zadání Městské části Praha 6.  Pro 

realizaci obsáhlého stavební program byla vybrána usedlost Šatovka a komplikovaný 

pozemek k ní přináležející.     

 

Diplomní práce má vysokou úroveň v integraci do rešené lokality. Navržená novostavba 

vytváří rámec pro historickou budovu Šatovky, svým měřítkem a prostorovým uspořádáním 

se stává přirozenou součástí areálu senior parku a vytváří příjemné místo pro život a 

setkávání generací. Hmotové řešení novostavby vychází z historického terasování vinic, 

které se zde původně nacházely. Tvarování podélné hmoty není samoúčelné, každé zalomení 

má svůj důvod - zdůrazňuje vstupy na jižní straně a nabízí výhledy do okolní přírody na straně 
severní. Rovněž řešení parteru a práce s různými výškovými úrovněmi dává jasnou odpověď 

na otázku, jak se vypořádat s komplikovanou provozní situací a také jasně definuje, které 

úrovně terénu a prostor jsou „veřejné“ i pro příchozí a které jsou pouze pro ubytované.  
 

Architektonický výraz novostavby nekonkuruje okolí, ale snaží se být svými proporcemi i 

materiálovým řešením jeho samozřejmou a přirozenou součástí. Jednoduchý obvodový plášť 

podporuje zvolený architektonický koncept.   

  

Dispoziční a provozní řešení revitalizovaného objektu Šatovky i sousedící novostavby je 

promyšlené. Oceňuji zejména kvalitní dispoziční řešení jednotlivých bytů, nenucené 

propojení stávajícího objektu s novostavbou v 1. podlaží a zpřístupnění Šatovky z pobytové 

platformy v úrovni 2. podlaží.   

 

Diplomní projekt představuje koncepčně vyspělé řešení. Autor se vypořádal s nelehkou 

situací pozemku a dokázal formulovat odpověď na obtížné zadání. Kvalitu návrhu vidím 

zejména v práci s parterem a osazením novostavby do kontextu místa. Předloženou práci 

doporučuji k obhajobě.   

 

 

Hodnocení: A 

 

V Praze 8. 6. 2018                                                                   

prof. Ing. arch. Irena Šestáková 


